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STYLING HAIR SPRAYS
HAIR LACQUER

500 y 750 ml
Fijación      Fixation
normal            normal
fuerte              forte
extrafuerte      extraforte
Fija instantáneamente y mantiene el peinado sin 
apelmazar el cabello dándole brillo y soltura. Ac-
ción anti-humedad.

Fixe instantanément et maintient la coiffure sans 
feutrer les cheveux tout en leur apportant de la 
brillance et de l’aisance. Action anti humidité.

ECOLAQUE

300 ml
Fijación      Fixation
fuerte              forte 

Su especial composición sin gas permite mante-
ner el peinado de forma natural, aportando brillo 
y soltura al cabello. Aplicación económica por su 
alto rendimiento que además respeta el medio 
ambiente.
 
Sa spéciale composition sans gaz permet de 
maintenir la coiffure de forme naturelle tout en ap-
portant aux cheveux brillance et aisance. Appli-
cation économique grâce à son bon rendement 
qui, par ailleurs, respecte l’environement.

POCKET LACQUER

75 ml
Fijación       Fixation
fuerte               forte

Envase de pequeño tamaño. Ideal para viaje o 
simplemente para llevarla en el bolso para poder-
la utillzarla en cualquier momento.
 

Petit format. Idéal pour voyage ou simplement 
pour la porter dans le sac pour pouvoir l’utiliser 
à tout moment.

STYLING MOUSSE

300 ml

Fijación       Fixation
normal             normal
fuerte              forte
extrafuerte       extraforte
Su contenido en proteínas de seda nutre el ca-
bello, dando brillo y elasticidad a la fibra capilar. 
Aptas para brushing y difusor.

Son contenu en protéines de soie nourrit les 
cheuveux, donne de la brillance et de l’elasticité à 
la fibre capillaire. Adaptées pour brushing et pour 
diffuseur.

MOUSSE STYLING

300 ml

Fijación       Fixation
extrafuerte      extraforte 
Espuma moldeadora extrafuerte que permite 
aumentar el volumen del acabado. Aporta brillo, 
cuerpo y estructura a los peinados. Contiene filtro 
U.V. Facilita el peinado. No deja residuos.
 
Mousse spéciale brushing extra forte qui permet 
d’augmenter le volume de finition. Aporte brillan-
ce et structure à la coiffure. Contient un filtre U.V. 
Facilite le coiffage. Ne laisse pas de dépôt. 

POCKET MOUSSE

75 ml

Fijación       Fixation
fuerte               forte 
Envase de pequeño tamaño. Ideal para viaje o 
simplemente para llevarla en el bolso y poderla 
utillzar en cualquier momento.

Petit format. Idéal pour voyage ou simplement 
pour la porter dans le sac et pouvoir l’utiliser à 
tout moment.

COLOUR MOUSSE

300 ml

Fijación       Fixation
fuerte              forte
Espumas moldeadoras y reavivantes del color 
natural del cabello.
·Plata / gris perla / gris ceniza / cataño / negro 
/ rubio.

Mousses coiffantes et ravivantes de la couleur 
naturelle du cheveux.
·Argent / gris perlé / gris cendré / châtain / noir 
/ blond.

STYLING DIRECTIONAL
FINAL TOUCH

200 ml

Fijación       Fixation
fuerte              forte
Vaporizador sin gas. Pone a su alcance el acabado más ambicioso. Da volumen y fija 
según los métodos y técnicas empleadas. Da brillo al cabello facilitando el secado y 
peinado. Para todo tipo de cabellos, secos o mojados, con o sin secador.

Vaporisateur sans gaz. Met à votre portée la coiffure la plus audacieuse. Fait briller les 
cheveux en les fixant et en leur donnant du volume. Accélère le séchage. Pour tout type 
de cheveux, secs ou mouillés, avec ou sans séchoir.

STYLING STYLING MOUSSES



HAIR GEL

75 / 250 y 500 ml
Fijación       Fixation
extrafuerte      extraforte

Gel no graso adecuado a todo tipo de peinados. Su conteni-
do en proteínas de seda ayuda a recobrar la estructura base del                
cabello. No deja residuos, se puede retocar con sólo volver a mojar 
el cabello. 

Gel non gras adapté à tout type de coiffure. Son contenu en protéi-
nes de soie aide à retrouver la structure de base des cheveux. Il ne 
laisse pas de résidus, on peut le réactiver en mouillant à nouveau 
le cheveu.

WET-GLOSS HAIR GEL

75 y 200 ml
Gel efecto mojado de larga duración con 
Provitamina B5
Gel de fijación natural que permite obtener un efecto mojado no gra-
so de larga duración, ideal para peinados lisos o despeinados. Su 
contenido en Provitamina B5 aporta flexibilidad y brillo al cabello.

Gel effet mouillé longue durée avec
Provitamine B5
Gel de fixation naturelle qui permet obtenir un effet mouillé non gras 
et de longue durée, idéal pour les cheveux lisses ou décoiffés. Son 
contenu en Provitamine B5 apporte aux cheveux de la fléxibilité et 
de la brillance.

STYLING STYLING GELS

CONTRAST WAX

70 ml

Fijador nutritivo al extracto de karité
Fija, nutre, da brillo y protege los cabellos.

Fixateur nutritif au beurre de Karité
Coiffant, nourrissant et protecteur des cheveux.

FLEXIBLE WAX

150 ml

Cera con estructura de gel de fijación elástica
Permite personalizar tu estilo. Gran poder de definición y versatili-
dad. Acabado elástico, brillante e intenso.

Cire avec structure de gel de fixation élastique
Permet de personnaliser votre style. Grande capacité de définition et 
versatilité. Finition élastique, brillante et intense.

STYLING HAIR WAX

STYLING CURL

35 y 200 ml

Activador de rizos
Tratamiento sin aclarado para cabellos rizados o permanentados.
Aporta flexibilidad, hidratación, aumenta el volumen y el brillo del 
cabello, dándole un toque de suave fijación. Embellece el rizo du-
rante el secado, ejerciendo una acción vigorizante y fortalecedora, 
obteniendo rizos más naturales.

Fluide de boucles
Traitement sans rinçage pour cheveux frisés ou permanentés. Le 
Fluide de Boucles embellit la frisure pendant le séchage, apporte 
souplesse, rondeur et une parfaite définition aux boucles naturelles 
ou permanentées sans figer la chevelure.

STYLING STYLING CREAMS
FLUID STIL

200 ml

Crema de peinado
Revitaliza y estructura el cabello. Aporta al peinado cuerpo, volu-
men, forma, control y duración. Enriquecido con quince substancias 
esenciales. Consigue un cabello suelto, brillante, con forma y con la 
textura recuperada.

Crème de coiffage
Revitalise et donne de la structure au cheveux tout en apportant du 
corps, du volume, de la forme, du contrôle et de la durée à la coiffure. 
Enrichit de quinze substances essentielles. Laisse le cheveu dénoué, 
brillant, avec de la forme et de la texture.





haircare



SHAMPOO & TREATMENTS FREQUENCY
CREAM

35 / 250 y 1000 ml
Acondicionador  para todo tipo de 
cabello
Bálsamo desenredante al extracto de karité.
Fortifica y reestructura los cabellos desenredán-
dolos sin engrasarlos y aportándoles suavidad, 
volúmen y brillo.

Soin conditionneur pour tout tipe de 
cheveux
Baume démêlant au beurre de karité. Fortifie et 
restructure les cheveux tout en les démêlant sans  
les rendre plus gras et en leur apportant de la 
douceur, volume et brillance.

FREQUENCY

1000 ml
Champú frecuencia para todo tipo 
de cabellos
Ideal para lavar con frecuencia de forma suave y 
equilibrada. Su contenido en saponarias y agen-
tes emolientes, permite obtener un resultado 
suave, brillante y de tacto sedoso.

Shampooing fréquence pour tout 
type de cheveux
Idéal pour laver avec fréquence d’une manière 
douce et équilibré. Sa teneur en saponaires et 
agents émollients fournit un résultat doux, brillant 
et soyeux.

BI PHASES

250 y 500 ml
Tratamiento acondicionador sin
aclarado
Actúa sobre la cutícula y el córtex capilar simulta-
neamente. Ideal para después de la permanente, 
la coloración y en cabellos sensibilizados. Aporta 
soltura, suavidad, brillo y volúmen. Fija el color y 
define el rizo.

Soin conditionneur sans rinçage
Agit simultanément sur la cuticule et le cortex ca-
pillaire. Idéal après la permanente, la coloration et 
pour les cheveux sensibles. Apporte de l’aisance, 
de la douceur, de la brillance et du volume. Fixe la 
couleur et renforce la boucle.

VOLUME

35 / 250 y 1000 ml

Champú texturizante para cabellos normales o sin cuerpo
Especialmente concebido para dar cuerpo y volumen a los cabellos 
finos aportándoles brillo y un aspecto más sano y natural. Con pro-
teínas de seda.

Shampooing texturisant pour cheveux normaux ou 
sans volume
Spécialement conçu pour donner de l’épaisseur et du volume aux 
cheveux fins tout en leurs apportant un aspect brillant et de santé na-
turelle. Aux protéines de soie.

VOLUME EXPAND

200 ml

Spray volumen para raíces
Tratamiento para cabello fino y sin cuerpo. Sus agentes texturizantes 
reequilibran la estructura del cabello fino sobre toda su longitud. Sin 
aclarado.

Spray volume pour racines
Soin pour cheveux fins et sans corps. Ses agents texturants rééqui-
librent la structure des cheveux sur toute sa longueur. Sans rinçage.

SHAMPOOS & TREATMENTS REPAIR
REPAIR SHAMPOO

35 / 250 y 1000 ml

Champú reparador para cabellos   
secos, fragilizados y sensibilizados
Enriquecido con un compuesto catiónico que se 
adhiere a las zonas más fragiles de la cutícula 
capilar.

Shampooing réparateur pour cheveux 
secs, fragilisés et sensibilisés
Enrichit avec des composants cationiques qui 
s’adhèrent aux zones les plus fragiles de la cu-
ticule capillaire.

REPAIR MASK

35 / 250 / 500 y 1000ml

Mascarilla reestructurante reparadora
Tratamiento profundo del cabello y del cuero ca-
belludo. A base de Provitamina B5, Vitamina E 
y complejos activos de siliconas. Cuidado para 
cabellos naturales, teñidos y quebradizos. Aporta 
brillo y soltura al cabello sin engrasarlo. 

Masque restructurant réparateur
Soin profond des cheveux et du cuir chevelu. A 
base de Provitamine B5, vitamine E et complexe 
actif de silicone. Soin pour cheveux naturels, co-
lorés et cassants. Apporte brillance et agilité aux 
cheveux sans les rendre gras.

REPAIR CREAM

100ml

Crema reparadora
Gracias a su contenido en provitamina B5 repa-
ra las puntas dañadas de los cabellos secos y 
frágiles, sellándolas. Alisa las cutículas aportando 
brillo y suavidad al cabello. Puede emplearse dia-
riamente. No engrasa.

Crème réparatrice
Elle répare les pointes abîmées des cheveux secs 
et fragiles grâce à sa teneur en provitamine B5. 
Lisse les cuticules apportant de la brillance et 
douceur au cheveux. Peut s’employer quotidien-
nement. Ne rend pas gras. 

SHAMPOO & TREATMENT VOLUME



TREATMENTS NUTRITION
KARITÉ MASK 

500 ml

Tratamiento para cabellos secos y castigados
Contiene extracto de karité, nutritivo y revitalizante, así como agen-
tes reparadores de la fibra capilar. Aporta rápidamente a los cabellos 
secos belleza y brillo naturales.

Soin pour cheveux secs et abimés
Contient des extraits de karité, nutritifs et revitalisants ainsi que des 
agents réparateurs de la fibre capillaires. Apporte rapidement beauté 
et brillance naturelle aux cheveux secs.

ABSOLUT REPAIR TREATMENT

50 y 250 ml

Tratamiento reparador para cabellos muy dañados
Enriquecido con ácido láctico, restructura la fibra capilar desde el 
interior reparando a nivel celular los enlaces rotos al mismo tiempo 
que actúa en la superficie del cabello suavizando la cutícula.

Soin réparateur pour cheveux très abîmés
Enrichit en acide lactique, restructure la fibre capillaire de l’intérieur 
en réparant les liaisons brisées à niveau célullaire et en même temps 
agissant sur la surface du cheveu pour lisser la cuticule.

INTENSIVE REPAIR TREATMENT

50 y 250 ml

Tratamiento nutritivo y reparador para cabellos  secos
La adecuada combinación de queratina, aceite de argán, ácido hia-
lurónico, vitamina B6, provitamina B5, proteína de soja, aminoácidos 
específicos y extracto de plantas, favorece el revitalizamiento y la 
reconstrucción de la fibra capilar.

Soin nourrissant et reparateur pour cheveux secs
L’adéquate combinaison de kératine, huile d’argan, acide hyaluro-
nique, vitamine B6, provitamine B5, protéine de soja, aminoacides 
spécifiques et des extraits de plantes, favorise la revitalisation et la 
reconstruction de la fibre capillaire.

ALL IN ONE & ALL IN ONE COLOR

35 y 200 ml

Spray perfeccionador multiusos
Repara y reestructura. Nutre e hidrata. Evita las roturas y previene 
las puntas abiertas. Con filtros UVA y UVB. Sella, protege y alarga la 
vida del color. Protección térmica. Facilita el brushing y el uso de la 
plancha. Control del encrespado. Mantiene el peinado durante más 
tiempo. Emoliente. Sorprendente efecto desenredante. Proporcina 
brillo. Aporta cuerpo, volúmen y tacto sedoso.

Spray perfecteur multi-usage
Répare et restructure les cheveux secs et abîmés. Nourrit et hydrate. 
Évite aux cheveux de se briser. Évite les fourchues. Avec filtres UVA 
et UVB. Fixe, protège et prolonge la vie de la couleur. Thermo-pro-
tecteur. Facilite le brushing et l’utilisation du fer. Discipline les frisottis. 
Prolongue la tenue de la coiffure. Émollient. Démêle efficacement. 
Assouplit et adoucit. Aporte corps, volume et un touché soyeux.

INSTANT HAIR CARE 

35 / 200 y 1500 ml

Tratamiento instantáneo lipoproteico
Crema hidratante capilar enriquecida con aceite de argán, proteínas 
de trigo y provitamina B5. Ejerce de forma instantánea una múltipe 
acción sobre el cabello y el cuero cabelludo: hidrata, nutre, da brillo, 
confiere flexibilidad y tacto sedoso, al tiempo que facilita de forma 
espectacular el peinado gracias a su enérgica acción desenredante. 

Soin instantanné lipoprotéique
Creme hydratante capillaire enrichi avec de l’huile d’argan, des pro-
téines de blé et de la provitamine B5, exerce de façon instanannée 
une double action sur les cheveu et le cuir chevelu: hydrate, nourrit, 
donne de la brillance, de la flexibilité et un touché soyeux, tout en 
rendant les cheveux plus faciles à coiffer grace à son énerguique 
pouvoir démêlant. 

SUNLAKE 21

50 y 200 ml

Tratamiento específico para cabellos deshidratados
Tratamiento específico para cabellos maltratados, procesados, po-
rosos o deshidratados. Contiene provitamina B5 y proteínas de soja. 
Corrige los problemas producidos por los procesos químicos agresi-
vos como la permanente, alisado, decoloración y tintura. 

Soin spécifique pour cheveux déshydratés
Un soin pour  cheveux maltraités, poreux ou déshydratés. Contient 
de la provitamine B5 et des protéines de soie. Il corrige les problè-
mes produits par les processus chimiques agressifs comme la per-
manente, la décoloration, la teinture et le défrissage. 



SERUM

50 ml

Serum reparador
A base de macromoléculas de silicona. Repara y evita las dobles 
puntas, aportando brillo y luminosidad al cabello. No engrasa.

Serum repárateur
A base de macromolécules de silicone. Répare et évite les doubles 
pointes, apporte beauté et brillance aux cheveux. Ne rend pas gras.

SILK THERAPY

60 ml

Tratamiento con seda
Tratamiento que estructura la cutícula cerrando las puntas abiertas 
con un efecto sedoso y brillante. No engrasa, los cabellos recobran 
un aspecto hidratado, sano y luminoso. Para todo tipo de cabellos, 
especialmente cabellos finos, tratados y opacos.

Cure soyeuse
Soin qui structure la cuticule en reserrant les pointes fourchues avec 
un effet soyeux et brillant. Il ne graisse pas, les cheveux retrouvent 
un aspect hydraté, sain et lumineux. Pour touts types de cheveux, 
spécialement les cheveux fins, traités et opaques.

ARGAN FLUID

50 ml

Elixir a base de aceite de argán y vitamina E 
Antioxidante natural que hidrata, reestructura y fortalece el cabello 
de forma natural, penetrando en los poros y mejorando la elastici-
dad. Recomendado para los cabellos castigados por permanentes, 
decoloraciones, tinturas y desrizados. 

Un élixir à base d’huile d’argan et de vitamine E 
Antioxydant naturel qui hydrate, restructure et fortifie le cheveu 
de forme naturelle, en pénétrant dans les pores et en améliorant 
l’élasticité. Recommandé pour les cheveux abîmés par permanen-
tes, décolorations, teintures et défrissages.

NUTRY SHOCK

24 x 15 + 15 ml

Tratamiento de resultados instantáneos
Su formulación revolucionaria rica en queratina y en extracto de caviar junto con nutrientes específicos hace que el cabello recupere su 
elasticidad natural mediante un efecto nutritivo, remineralizante, antioxidante, hidratante y emoliente.

MODO DE EMPLEO: Mezclar el contenido de los dos sobres en un bol no metálico, hasta conseguir una mezcla homogénea. Aplicar 
como un tinte y dejar actuar aproximadamente cinco minutos. Aclarar con agua tibia y dejar secar al aire. En caso de contacto con los 
ojos, lávelos inmediatamente con abundante agua. 

Soin de résultats instantanés 
Sa formulation révolutionnaire riche en kératine et extrait de caviar avec des agents nutritifs spécifiques redonne au cheveu son élasticité 
naturelle grâce à son effet nutritif, reminéralisant, antioxydant, hydratant et émollient.

MODE D’EMPLOI: Mélanger le contenu des deux sachets dans un bol non métallique jusqu’à obtenir une solution homogène. Appliquer 
comme une teinture et laisser agir pendant cinq minutes. Rincer à l’eau tiède et laisser sécher à l’air. En cas de contact avec les yeux, 
laver immédiatement et abondamment avec de l’eau. 

KERATIN SPRAY

50 y 200 ml

Tratamiento termoprotector 
Rico en queratina y proteinas de trigo. Acondiciona y repara la fibra 
capilar. Actua sobre el cabello protegiéndole del calor, dejándolo con 
movimiento, sin encresparse y aportando brillo y suavidad.

Soin thermoprotecteur 
Riche en kératine et protéines de blé. Conditionne et répare la fibre 
capillaire. Agit sur les cheveux en les protégeant de la chaleur, leur 
apportant du mouvement sans les boucler ni les figer, leur donnant 
de la brillance et de la douceur.

TREATMENTS NUTRITION



EQUILIBRE SHAMPOO

35 / 250 y 1000 ml

Champú raices grasas, largos y puntas secas
Lava eficazmente la raiz evitando el efecto de rebote mientras hi-
drata y acondiciona las puntas secas, proporcionando una limpieza 
equilibrada en todo el cabello.

Shampooing pour cheveux aux racines grasses, 
longueurs et pointes sèches
Lave efficacement la racine en évitant les effets de rebond gras tout 
en hydratant et conditionnant les pointes sèches et proportionnant 
aux cheveux une propreté équilibrée.

GOMMAGE SHAMPOO

50 y 250 ml

Champú para cabellos con caspa
Baño descongestivo, exfoliante y tonificante. Actúa eliminando las 
células muertas y las impurezas, alisando y tonificando el cuero ca-
belludo y el cabello. Es un champú anticaspa que contiene un enér-
gico derivado del Piroctone especialmente indicado para eliminar 
la caspa de forma rápida, respetando el equilibrio natural del cuero 
cabelludo y del cabello.

Shampooing antipelliculaire
Bain décongestif, exfoliant et tonifiant. Il agit en éliminant les cellules 
mortes et les impuretés, en lissant et tonifiant le cuir chevelu et les 
cheveux. C’est un shampooing antipelliculaire qui contient un dérivé 
énergique de la Pyroctone spécialement indiqué pour une rapide éli-
mination des pellicules tout en respectant l’équilibre naturel du cuir 
chevelu. 

ENERGY SHAMPOO

250 y 1000 ml

Champú revitalizante anticaída del cabello
Su equilibrada composición estimula el riego sanguíneo del cuero 
cabelludo, nutre las raíces del cabello, suavizándolo y aportándole 
brillo y vitalidad. Regula y mantiene el nivel de hidratación óptimo de 
la piel y el cabello.

Shampooing revitalisant anti-chute des cheveux
Sa composition équilibrée stimule la circulation sanguine du cuir 
cheveulu, nourrit les racines, adoucit les cheveux et redonne brillan-
ce et vitalité. Il régule et maintient le niveau d’hydratation optimale de 
la peau et du cheveu.

ENERGY +

10 viales x 10 ml - 20 aplicaciones
Tratamiento anticaída
Complejo a base de extractos de plantas, de proteínas de soja y de vitaminas A, B y E que, al penetrar 
profundamente activa y estimula el cuero cabelludo, previniendo la caída del cabello.
MODO DE EMPLEO: Lavar y secar el cabello con toalla. Aplicar en el cuero cabelludo haciendo pe-
queñas secciones. Masajear suavemente con movimientos circulares ejerciendo una ligera presión. No 
aclarar. Peinar de la manera habitual.  Efectuar 3 aplicaciones por semana. 

10 flacons x 10ml - 20 applications
Soin anti-chute
Complexe à base d’extrait de plantes, de protéines de soja et de vitamines A, B et E qui, pénétrant 
profondément active et stimule le cuir cheveulu, préservant ainsi la chute des cheveux.
MODE D’EMPLOI: Laver et bien essorer les cheveux. Appliquer sur le cuir chevelu par petites sections. 
Masser soigneusement par mouvements circulaires en exerçant une légère pression. Ne pas rincer. 
Procéder au coiffage habituel. Effectuez 3 applications par semaine. 

ENERGY +

60 ml

Tratamiento anticaída
Complejo a base de extractos de plantas, de proteínas de soja y de 
vitaminas A, B y E que, al penetrar profundamente activa y estimula 
el cuero cabelludo previniendo la caída del cabello.

Soin anti-chute
Complexe à base d’extrait de plantes, de protéines de soja et de 
vitamines A, B et E qui, en pénétrant profondément active et stimule 
le cuir chevelu préservant ainsi la chute des cheveux.

SHAMPOOS & TREATMENTS SPECIFICS 

SHAMPOOS & TREATMENTS ENERGY



ANTI YELLOW SHAMPOO

35 / 250 y 1000 ml

Elimina los reflejos amarillos de los cabellos       
blancos, grises y con mechas
Neutraliza los efectos nocivos de la polución y de la oxigenación 
atmosférica, dando a los cabellos blancos una blancura incompara-
ble y les permite recobrar su brillo natural. Perfectamente adaptado 
para patinar las mechas o neutralizar los reflejos dorados dema-
siado intensos. 

Élimine les reflets jaunes des cheveux blancs, gris 
et méchés
Neutralise les effets nocifs de la pollution et de l’oxygénation de 
l’atmosphère, donnant aux cheveux blancs une blancheur incom-
parable et permettant de récupérer sa brillance naturelle. Parfaite-
ment adapté pour patiner les mèches o neutraliser les reflets dorés 
trop intenses. 

SPECIAL BLONDE

250 ml

Tratamiento para cabellos blancos, rubios, decolora-
dos y con mechas  sin aclarado
Tratamiento instantáneo matizador. Exalta los reflejos rubios y el bri-
llo. Elimina los reflejos amarillos. Hidrata y revitaliza la fibra capilar. 
Desenreda y alisa la cutícula. Gracias al efecto filmógeno de la pro-
teína de seda, el cabello está protegido de las agresiones de los 
agentes externos, oxidación, polución y rayos solares.

Soin conditionneur de cheveuxs blonds, colorés, deco-
lorés, mèchés ou blancs sans rinçage
Soin express déjaunisseur. Exalte la blondeur et la brillance. Elimine 
les reflets jaunes. Hydrate et revitalise la fibre capillaire. Démêle, lisse 
et répare la cuticule. Grâce à l’effet filmogène de la protéine de soie, 
le cheveu est protégé des agressions extérieures: oxydation, pollu-
tion et rayons solaires.

VITAL COLOR SHAMPOO

35 / 250 y 1000 ml

Champú antioxidante para cabellos coloreados
A base de activos nutrientes y emolientes (Provitamina B5 y Aloe 
Vera), antioxidantes (Vitamina E), compuestos naturales reestructu-
rantes de la fibra capilar (alfa-hidroxiácidos) y filtro UV. La acción de 
este champú se completa con el tratamiento antioxidante Sunlake 
Vital Color.

Shampooing antioxydant pour cheveux colorés
A base d’actifs nourrissants et émollients (Provitamines B5 et Aloe 
Vera), antioxydants (Vitamine E), agents naturels restructurants de 
la fibre capillaire (alpha-hydroxyacides) et filtre U.V. L’action de ce 
shampooing se complète avec le soin antioxydant Sunlake Vital 
Color.

VITAL COLOR MASK

35 / 250 / 500 y 1000 ml

Mascarilla antioxidante cabellos coloreados
A base de activos nutrientes y emolientes (Provitamina B5 y Aloe 
Vera), antioxidantes (Vitamina E), compuestos naturales reestruc-
turantes de la fibra capilar (alfa-hidroxiácidos) y filtro UV. Nutre en 
profundidad tanto el cabello como el cuero cabelludo. Combate la 
porosidad de los cabellos coloreados y con mechas, restaurando la 
cutícula capilar. Reaviva el color aportando soltura, brillo y peinabi-
lidad al cabello.

Masque antioxydant pour cheveux colorés
A base d’actifs nourrissants et émoliants (Provitamine B5 et Aloe 
Vera), antioxydants (Vitamine E), composants naturels restructurants 
de la fibre capillaire (alfa-hydroxyacides) et filtre U.V. Il nourrit en pro-
fondeur le cheveu et le cuir cheveulu. Très utile contre la porosité des 
cheveux colorés et mèchés, restaure la cuticule capillaire. Ravive la 
couleur tout en apportant de la souplesse, de la brillance et facilitant 
le coiffage.

SHAMPOO & TREATMENT ANTI YELLOW

SHAMPOOS & TREATMENTS COLOUR

VITAMINO COLOR TREATMENT

50 / 250 ml

Tratamiento fijador del color
Su contenido en queratina, aceite de argán y vitamina E junto a su 
equilibrada composición a base de tensioactivos y productos filmó-
genos así como filtro UV, permite eliminar los resíduos con suavidad 
y proteger eficazmente los cabellos coloreados.

Soin fixateur de la couleur
Sa teneur en kératine, huile d’argan et vitamine E ainsi qu’en tensio-
actifs, agents filmogènes et filtre UV permet d’éliminer en douceur 
les résidus et protéger efficacement les cheveux colorés.

AFTER COLOR SHAMPOO

35 / 250 y 1000 ml

Champú neutralizante para después del color
Fija los pigmentos colorantes. Da suavidad y brillo. Gran poder des-
enredante. Utilizado después de la coloración neutraliza los efectos 
del producto colorante dejando el cabello suave y sedoso.

Shampooing neutralisant après couleur
Fixe la couleur. Transmet de la douceur et de la brillance. Grande ca-
pacité démêlante. Utilisé après la coloration il neutralise les effets des 
produits colorants laissant une chevelure douce et soyeuse.



SHAMPOO & TREATMENT PLEX

                           

MONODOSIS
SUNLAKE NEXOPLEX convierte los productos técnicos en tratantes.
Un nuevo sistema diseñado para  aportar una fuerza y protección extraordinaria a la fibra capilar.
SUNLAKE NEXOPLEX reduce de forma eficaz las roturas en las estructuras del cabello durante los procesos técnicos del salón, como la 
decoloración y coloración. El cabello se vuelve prácticamente inalterable.
SUNLAKE NEXOPLEX es perfecto para aplicar de forma directa (sin mezclar con tratamiento técnico). Es un súper tratamiento que aumenta 
la fuerza, la resistencia, la elasticidad  y disminuye  las agresiones a la fibra capilar en cualquier tipo de cabello.

SUS VENTAJAS:
1- Alta protección antirrotura.
2- Convierte los productos técnicos en tratantes.
3- No altera la cobertura del tinte.
4- Se adapta a cualquier modo de aplicación  de tintes y decoloraciones.
5- Compatible con cualquier tratamiento técnico.
6- Fácil de aplicar.
7- Resultados inmediatos y visibles.

NEXOPLEX



BOND BOOSTER nº1
Activo capaz de penetrar hasta el interior del córtex creando multienlaces que actúan de forma eficaz contra la rotura del cabello, mejorando 
de forma considerable la fuerza, la resistencia y el estrés a la abrasión de las fibras del cabello.

BOND SUSTAINER nº0
Champú ideado para eliminar de forma eficaz los residuos de los procesos de coloración o decoloración. Conecta cadenas creadas por el 
concentrado SUNLAKE NEXOPLEX Nº. 1 BOND BOOSTER, creando una estructura de puentes que refuerzan y dan flexibilidad a la fibra del 
cabello. Contiene filtro solar.

BOND PERFECTOR nº2
Mascarilla de tratamiento intensivo que sella y completa el sistema de enlaces. Contiene proteínas vegetales que se adhieren a los nuevos 
enlaces amplificando su fuerza, flexibilidad y resistencia a la abrasión a la vez que aporta activos esenciales, como aceite de argán, proteína 
de seda, caviar y queratina.

MODO DE EMPLEO: 
Preparar la mezcla de la coloración/decoloración con el oxidante de forma habitual hasta crear una crema homogénea. -Coloración: Añadir el 
contenido del sobre (8ml) de SUNLAKE NEXOPLEX Nº1 BOND BOOSTER a la mezcla de 50 a 100 ml de tintura con el oxidante correspon-
diente y mezclar. -Decoloración: Añadir el contenido del sobre (8ml) de SUNLAKE NEXOPLEX Nº1 BOND BOOSTER a la mezcla de 50 gr de 
polvo/crema decolorante con el oxidante correspondiente y mezclar. Proceder a la aplicación de la coloración/decoloración con el tiempo de 
exposición habitual, después aclarar en profundidad, lavar el cabello con el champú de enlaces SUNLAKE NEXOPLEX Nº0 BOND SUSTAI-
NER. Retirar el exceso de humedad con toalla y aplicar la mascarilla de enlaces SUNLAKE NEXOPLEX nº2 BOND PERFECTOR en el cabello 
y peinar de raíces a puntas. Dejar actuar entre 5 y 10 minutos, aclarar y peinar.

NEXOPLEX

MONODOSIS
SUNLAKE NEXOPLEX transforme  les produits techniques en produits traitants.
Un nouveau système conçu pour apporter de la force et une protection extraordinaire a la fibre capillaire.
SUNLAKE NEXOPLEX réduit  efficacement les liaisons brisées dans la structure du cheveu pendant les processus techniques du salon de 
coiffure, tel que la décoloration et la coloration. Le cheveu devient pratiquement inaltérable.
SUNLAKE NEXOPLEX est parfait pour l’application directe (sans mélanger avec un  traitement technique). C’est un super traitement qui donne 
de la force, augmente la résistance, l’élasticité  et diminue les agressions à la fibre capillaire sur tout type de cheveux.

AVANTAGES:
1- Haute concentration anti brisure.
2- Convertit les produits techniques en traitants.
3- N’altère pas la couverture de la teinture.
4- S’adapte à tout mode d’application  de teintures et décolorations.
5- Compatible avec tout traitement technique.
6- Facile application.
7- Résultats immédiats et visibles.

SHAMPOO & TREATMENT PLEX



BOND BOOSTER nº1
Actif unique, capable de pénétrer jusqu’à l’intérieur du cortex capillaire en créant des multiliaisons qui agissent efficacement contre la casse des 
cheveux, améliorant  considérablement la force, la résistence et reduisant le stress dû à l’abrasion des fibres capillaires.

BOND SUSTAINER nº0
Shampoing conçu pour éliminer efficacement les résidus des processus de coloration ou de décoloration. Reconnècte chaines brisées avec 
d’autres crées par SUNLAKE NEXOPLEX Nº1 BOND BOOSTER, en créant une super structure à base de nouvelles liaisons qui renforcent la 
fibre capillaire tout en lui apportant fléxibilité. Avec filtre UV.

BOND PERFECTOR nº2
Masque soin intensif qui scelle et complète le système SUNLAKE NEXOPLEX. Contient des protéines spécifiques qui s’adhèrent aux nouvelles 
liaisons en amplifiant sa force, sa  fléxibilité et  la résistence à l’abrasion. Apporte des actifs essenciels, comme l’huile d’argan, des protéines 
de soie, du caviar et de la kératine. 

MODE D’EMPLOI : 
Préparer le mélange de la coloration/décoloration avec l’oxydant habituel jusqu’à obtenir une crème homogène. -Coloration : Ajouter le 
contenu du sachet (8 ml) de SUNLAKE NEXOPLEX Nº1 BOND BOOSTER au mélange de 50 à 100 ml de teinture avec la crème oxydante 
correspondante et mélanger. -Décoloration : Ajouter le contenu du sachet (8 ml) de SUNLAKE NEXOPLEX Nº1 BOND BOOSTER au mélange 
de 50 gr de poudre/crème décolorante avec la crème oxydante correspondante et mélanger.  Appliquer la coloration/décoloration comme 
d’habitude, rincer soigneusement et laver les cheveux avec SUNLAKE NEXOPLEX Nº0 BOND SUSTAINER. Essorer à l’aide d’une serviette et 
appliquer SUNLAKE NEXOPLEX Nº2 BOND PERFECTOR sur les cheveux et coiffer des racines au pointes. Laisser agir entre 5 et 10 minutes, 
rincer et coiffer.
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COLOR OUT

250 ml

Fluido limpiador
Fluido limpiador suave y eficaz que elimina las man-
chas producidas por la coloración sobre la piel.

Fluide néttoyant
Fluide nettoyant, doux et efficace qui élimine les 
taches sur la peau produites par la coloration.

FAST COLOR

100 ml

Aceite acelerador de la coloración
Solución de aceites rica en aceite de argán y 
vitamina E, que mezclado con el tinte y con un 
aporte de calor, permite la reducción del tiempo 
de aplicación 10 a 15 minutos.

Huile accélératrice de la coloration 
Solution d’huiles riche en huile d’argan et en vita-
mine E, que mélangé avec le colorant et avec un 
apport de chaleur, permet la réduction du temps 
de pose de 10 ou 15 minutes.

OXYCREAM

75 y 100 ml

Coloración cosmética profesional
Cobertura total de la cana. Resultado muy bri-
llante y luminoso. Protege el cabello. Fácil des-
enredado y facilidad de preparación. Prolonga 
la durabilidad del color. Disponible en 90 tonos.

Coloration cosmétique professionnelle
Couverture totale des cheveux blancs. Résultats 
plus brillants et lumineux. Protection des che-
veux. Démêlage et préparation faciles. Durabilité 
de la couleur. 90 tonalités disponibles.

OXYCREAM MIX

60 ml

Potenciador cromático
Mezclado convenientemente con el tinte, po-
tencia extraordinariamente el reflejo principal. 
Disponible en 3 tonos que permiten infinitas po-
sibilidades.

Booster chromatique
Mélangé avec la teinture, il ameliore extraordinai-
rement le reflet principal. Disponible en 3 tonali-
tés, il permet des possibilités sans limite.

CLEAN COLOR

100 ml y 3ml x 100 u.

Aceite protector anti-manchas 
Mezclado junto al tinte evita las manchas del 
mismo en la piel, protegiendo el cabello y el cue-
ro cabelludo de las agresiones de los procesos 
químicos.

Huile protectrice antitaches 
Mélangé avec la teinture elle évite les taches sur 
la peau tout en protégeant les cheveux et le cuir 
chevelu des agressions des processus chimi-
ques. 

COLOUR OXIDATION DYES

OXYDANT CREAM

125 y 1000 ml

Oxigenada crema
7(2% - Revelador) 10v.(3%) 20v.(6%) 30v.(9%) 40v.(12%)
Emulsión estabilizada en crema, complemento indispensable de Sunlake 
Oxycream.

Crème oxydante 
7(2% - Revelateur) 10v.(3%) 20v.(6%) 30v.(9%) 40v.(12%)
Crème émulsion stabilisée, complément indispensable de Sunlake Oxycream. 

COLOUR ACCESSORIES

COLOUR OXIDANTS



CORRECTOR

2 x 50 ml

Corrector de color
Corrige las pigmentaciones indeseadas del cabello. Su suave formulación, no decolora, no altera ni deteriora la fibra 
capilar.
Puede usarse para:
1- Eliminar totalmente el color producido por una tintura reciente de resultado indeseado.      
2- Eliminar totalmente los pigmentos de oxidación.                                                                        
3- Eliminar los reflejos indeseados. 
Leer detenidamente las instrucciones de uso.

Correcteur de la couleur
Corrige les pigmentations indésirées des cheveux. Sa formule douce, ne décolore pas, n’altère pas, ni endommage 
la fibre capillaire. 
Peut s’utiliser pour : 
1- Eliminer totalement la couleur produite par une teinture recente et non souhaitée. 
2- Eliminer totalment les pigmentations d’oxidation. 
3- Elimine les reflets indésirables. 
Lire attentivement le mode d’emploi. 

POWDER BLEACH BLUE

25 / 100 / 500 y 1000 gr

Polvo decolorante no volátil 
azul 
Ha sido especialmente formulado para ser usa-
do con precisión, no esparce y no mancha el 
resto del cabello. Permite todo tipo de técnicas 
de decoloración: desde una suave a una im-
portante así como barridos muy finos (de 6 a 
7 tonos). 

Poudre décolorante non volatile
bleu
Sa formule est spécialement conçue pour être 
utilisé avec précision, ne s’ettale pas et ne tache 
pas le reste de la chevelure. Permet tout type de 
techniques de décoloration : de la plus douce à 
la plus importante ansi que des balayages très 
fins (de 6 à 7 tons).

POWDER BLEACH  WHITE

500 y 1000 gr

Polvo decolorante no volátil 
blanco
Ha sido especialmente formulado para ser 
usado con precisión, no esparce y no mancha 
el resto del cabello. Permite todo tipo de téc-
nicas de decoloración: desde una suave a una 
importante así como barridos muy finos (de 6 a 
7 tonos). 

Poudre décolorante non volatile 
blanche
Sa formule est spécialement conçue pour être 
utilisé avec précision, ne s’ettale pas et ne tache 
pas le reste de la chevelure. Permet tout type de 
techniques de décoloration : de la plus douce à 
la plus importante ansi que des balayages très 
fins (de 6 à 7 tons).

POWDER BLEACH
ULTRAINTENSE

450 gr

Polvo decolorante no volátil
ultraintense
Aclara hasta 9 tonos. Proporciona una neutrali-
zación avanzada y una acción tratante mejorada. 
Especialmente formulado para ser usado con 
precisión, no esparce y no mancha el resto del 
cabello.

Poudre décolorante non volátile
ultraintense
Éclaircit jusqu’à 9 tons. Fournit une neutralisation 
avancée et une action soin améliorée. Spéciale-
ment conçue pour être utilisé avec précision, ne 
s’étale pas et ne tache pas le reste de la che-
velure. 

COLOUR BLEACHING POWDERS
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VITAL PERM

100 y 500 ml

Permanente profesional
Vital Perm (0) para cabellos naturales o difíciles.
Vital Perm (1) para cabellos normales.
Vital Perm (2) para cabellos finos, coloreados o sensibilizados.
Obtiene rizos vigorosos y naturales. Permite todo tipo de técnicas. Deja el cabello con volumen, vitalidad y suavidad.

Permanente professionnel
Vital Perm (0) pour cheveux naturels ou difficiles.
Vital Perm (1) pour cheveux normaux.
Vital Perm (2) pour cheveux fins, colorés ou sensibilisés.
Obtient des boucles vigoureuses et naturelles. Permet tout type de techniques. Obtient des cheveux aux volumes vifs, sains 
et doux. 

ULTRA LISS

200 ml

Alisador temporal
Tratamiento sin aclarado para cabellos rizados y rebeldes. Su especial composición nutre y alisa la 
fibra capilar, facilita el desenredado protegiéndolo de las agresiones del brushing. Aporta docilidad, 
suavidad y brillo natural.

Lissant temporaire
Traitement sans rinçage pour cheveux frisés et rebelles. Sa composition particulière nourrit et lisse la 
fibre capilaire, aide au démélage des cheveux frisés et rebelles tout en les protégeant des agréssions 
dues au brushing. Apporte douceur et brillance naturelle.

KIT KERA LISS

125 / 250 y 500 ml

Tratamiento alisador térmico
Contiene todos los productos necesarios para realizar el alisado térmico.

Soin lissant thermique
Contient tous les produits nécessaires pour réaliser le  de lissage thermique.

FORMS PERMANENTS 

FORMS STRAIGHTENERS 



ALISADO BRASILEÑO A LA QUERATINA

El tratamiento Sunlake Kera Liss es ante todo un reparador profundo a base de queratina, con un efecto suavizante y 
alisador de cabello espectaculares y que dura aproximadamente 3 meses. Sunlake Kera Liss  actúa como un verdadero 
brushing semi permanente impermeabilizando el cabello. La humedad, la lluvia o la transpiración ya no tienen incidencia  y 
el encrespado pertenece al pasado. El cabello se alisa gracias al simple calor del secador. Sin importar  la naturaleza del 
cabello, la melena no sólo está lisa,  sinó que está reparada en profundidad, suave, sedosa y protegida. 
El tratamiento Sunlake Kera Liss se puede utilizar sobre cualquier tipo de cabellos incluidos los cabellos tratados quími-
camente (teñidos, permanentados o desrizados). La queratina contenida en su fórmula queda sellada en la fibra capilar 
gracias al calor de las placas cerámicas. Sunlake Kera Liss está destinado a facilitar el trabajo de todas las personas que 
tienen el hábito de alisarse el cabello. No solo facilita el brushing además aporta gran resistencia al cabello. De hecho, se 
trata sobre todo de un tratamiento que permite evitar las dobles puntas asociadas a secados demasiado frecuentes o falta 
de hidratación. La composición de Sunlake Kera Liss está enriquecida con queratina natural. Sunlake Kera Liss protege 
el cabello de las agresiones cotidianas: contaminación, coloración, secado, sol y humedad. Repara en profundidad, nutre, 
reestructura y devuelve el brillo a los cabellos mates aportándoles protección e hidratación. Sunlake Kera Liss es trata-
miento alisador térmico en oposición a los alisados químicos (desrizantes, alisado japonés...) que modifican la estructura 
molecular del cabello generando fragilidad y deshidratación al cabello. No es  un alisado permanente, da la libertad depei-
nar el cabello a su gusto en todo momento.

1er Paso - Champú clarificante SUNLAKE KERA LISS CLARIFYING SHAMPOO:
Según el tipo y estado del cabello:
•En caso de cabello teñido, poroso o  con más del 70% de mechas:
Aplicar el Champú clarificante. Masajear y dejar actuar durante 10 minutos. Aclarar. 
•Para cabello con menos del 50% de mechas:
Aplicar el Champú clarificante. Masajear y dejar actuar durante 10 minutos. Aclarar y repetir toda la operación.
•Para cabello natural, resistente o canoso:
Efectuar un tercer lavado con asimismo sus 10 minutos de tiempo de actuación.
Debemos recordar que este champú es ligeramente alcalino con lo que no es aconsejable frotar intensamente el cuero cabelludo 
para evitar  irritaciones. Aclarar abundantemente y secar con toalla dejando el cabello ligeramente húmedo.

2º Paso - Aplicación del tratamiento SUNLAKE KERA LISS HAIR TAMING:
•Agitar bien el frasco de  tratamiento SUNLAKE KERA LISS HAIR TAMING.
•Verter de 40 a 60 ml (según la longitud y la naturaleza del cabello) de Tratamiento  SUNLAKE KERA LISS HAIR TAMING  en un bol.
•Aplicar el tratamiento con pincel, mecha a mecha, a 1 cm de la raíz.
•Masajear a conciencia cada una de las mechas con objeto de hacer penetrar la queratina. Este paso es muy importante.
•Pasar un peine fino para distribuir y eliminar el exceso de producto.
•Ojo! No sobrecargue demasiado en producto.
•Dejar actuar de 20 a 30 minutos según sea el cabello fino o normal.

3er Paso - Eliminación del exceso de producto:
Efectuar un aclarado y aplicar de nuevo el champú clarificante (el mismo que hemos utilizado en el  1er Paso), pero esta vez 
aclararlo inmediatamente. Secar con toalla.

KERA LISS APPLICATION



4º Paso - Aplicación de SUNLAKE KERA LISS CARE AFTER SHAMPOO: 
Aplicar el tratamiento post champú acondicionador SUNLAKE KERA LISS CARE AFTER SHAMPOO dejándolo actuar de 
5 a 10 minutos. Aclarar  y proceder al secado con ayuda de los dedos y el secador.

5º Paso - Alisado:
Este paso permitirá la fijación de la queratina.
Con ayuda de una plancha profesional de titanio y a 225/232ºC proceder al planchado, mecha a mecha, pasando de 10 a 
15 veces por cada mecha (insistir menos en cabellos finos sobre todo en las puntas). Ojo!  Es muy importante utilizar una 
temperatura real de aproximadamente 230ºC. Algunas planchas indican ese valor pero la temperatura real  es menor o no 
es constante.  Es el calor el que va a fijar la queratina al cabello.

FIN
A partir de aquí se puede efectuar un aclarado y aplicar un poco de SUNLAKE KERA LISS CARE AFTER SHAMPOO.
Este puede ser el momento para realizar un corte.
Moldear con secador o con plancha a partir de ahora a 200ªC.

MANTENIMIENTO:
Para el correcto mantenimiento es imprescindible utilizar el champú queratina SUNLAKE KERA LISS KERATIN CARE 
SHAMPOO y el acondicionador post champú SUNLAKE KERA LISS CARE AFTER SHAMPOO.
Para cabellos muy rizados o afros, repetir el tratamiento al cabo de 72 horas.

LISSAGE BRÉSILIEN À LA KÉRATINE :

Le soin Sunlake Kera Liss est avant tout un soin réparateur profond à base de kératine, dont les effets assouplissants et lis-
sants du cheveu sont spectaculaires et durent environ 3 mois. Le résultat est extraordinaire: Sunlake Kera Liss agit comme un 
véritable brushing semi permanent imperméabilisant: l’humidité, la pluie ou la transpiration n’ont plus d’incidence et les frisottis 
appartiennent au  passé. Le cheveu est lissé grâce à la simple chaleur du séchoir. Quelle  que soit la nature du cheveu, la che-
velure est non seulement lissée mais aussi profondément réparée, souple, soyeuse et protégée. 
Le soin Sunlake Kera Liss peut être utilisé sur tout type de cheveux traités chimiquement (colorés, permanentés ou defrisés). La 
kératine contenue dans sa formule est ensuite scellée dans la fibre capillaire grâce à la chaleur du lisseur à plaques céramiques. 
Sunlake Kera Liss est destiné à faciliter le travail de toutes celles qui ont l’habitude de se lisser le cheveu. Facilite le brushing et 
rend le cheveux plus résistant. En fait, il s’agit surtout d’un soin, qui permet notamment de prévenir les fourches, liées aux sécha-
ges trop fréquents. La composition du soin Sunlake Kera Liss est fortement enrichie en kératine naturelle. Sunlake Kera Liss 
protège les cheveux contre les agressions quotidiennes: pollution, coloration, séchage, soleil et humidité. Il répare en profondeur, 
nourrit, restructure et redonne de la brillance aux cheveux tèrnes et leur apporte protection et hydratation. Sunlake Kera Liss Est 
un soin lissant thermique par  opposition aux lissages chimiques (défrisants, lissages japonais...)  qui eux vont modifier la structure 
moléculaire du cheveux engendrant une fragilité et une déshydratation du cheveu. Ce n’est donc pas un lissage permanent, vous 
avez ainsi la liberté de coiffer vos cheveux comme bon vous semble. 

KERA LISS APPLICATION



1ère Étape - Shampooing clarifiant SUNLAKE KERA LISS CLARIFYING SHAMPOO :
Selon le type et l’état des cheveux:
•Pour les cheveux colorés, poreux ou avec plus de 70% de mèches:
Appliquer le shampooing clarifiant. Masser et laisser agir pendant 10 minutes. Rincer abondamment.
•Pour les cheveux avec moins de 50% de mèches:
Appliquer le shampooing clarifiant. Masser et laisser agir pendant 10 minutes. Rincer abondamment. Renouveler toute 
l’opération.
•Pour les cheveux naturels (vierges), résistants ou blancs:
Effectuer un troisième lavage avec aussi leurs 10 minutes de temps de pose.
Nous rappelons que ce shampooing est légèrement alcalin, qui n’est pas conseillé de frotter intensivement le cuir chevelu 
pour éviter des picotements. Rincer abondamment et sécher les cheveux aux doigts, en laissant une légère humidité.

2ème Étape - Application du soin à la kératine SUNLAKE KERA LISS HAIR TAMING :
•Bien agiter le flacon de soin SUNLAKE KERA LISS HAIR TAMING.
•Verser de 40 à 60ml (selon la longueur et l’épaisseur des cheveux) de soin SUNLAKE KERA LISS HAIR TAMING dans un
bol. Appliquez le soin au pinceau mèche par mèche à 1 cm des racines.
•Malaxer longuement chacune des mèches afin de faire pénétrer la kératine.
•Cette phase est très importante. Passer un peigne fin pour mieux répartir et ôter l’excédent de kératine. •Attention ne 
chargez pas trop en produit.
•Laisser poser 20 à 30 mn.

3ème Étape - Elimination de l’excès de produit :
Humidifier et réappliquer le shampooing SUNLAKE KERA LISS CLARIFYING SHAMPOO (le même que nous avons utilisé 
dans la 1ère étape) en le rinçant immédiatement. Sécher avec serviette.

4ème Étape - Application du soin SUNLAKE KERA LISS CARE AFTER SHAMPOO :
Appliquer le soin après shampooing SUNLAKE KERA LISS CARE AFTER SHAMPOO en le laissant agir de 5 à 10 minutes. 
Rincer et sécher aux doigts l’ensemble des cheveux avec un séchoir.

5ème Étape - Passage des plaques ou lisseur :
Cette phase va permettre la fixation de la kératine.
Utiliser un lisseur professionnel au titane et à 225/230oC mèche par mèche en passant au moins 10 à 15 fois sur chaque 
mèche (moins insister sur des cheveux fins surtout aux pointes. Attention, il est très important d’utiliser un lisseur avec une 
véritable température à 230°C (en effet certains lisseurs indiquent 230°C mais leur température est souvent moindre et 
surtout pas très constante. C’est la chaleur qui va sceller la kératine sur le cheveu).

FIN
Si vous le désirez vous pouvez encore, après un rinçage rapide, appliquer à nouveau un peu d’après shampooing SUN-
LAKE KERA LISS CARE AFTER SHAMPOO, puis rincer et essorer. Cela peut être le moment pour réaliser une coupe (sur 
cheveux mouillés bien entendu). Mettre en forme avec le séchoir ou les plaques à une température de 200°C.

ENTRETIEN:
Utiliser le shampooing soin SUNLAKE KERA LISS KÉRATIN CARE SHAMPOO et l’après-shampooing SUNLAKE KERA 
LISS CARE AFTER SHAMPOO, enrichis à la kératine, afin de perdurer l’effet du soin SUNLAKE KERA LISS.
Pour des cheveux très frisés ou afros, répéter le soin dans les 72 heures.




